



## Руководитель следственного управления и глава города Тамбова провели совместный прием граждан



Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области генерал-майор юстиции Полшаков Александр Николаевич и глава города Тамбова Макаревич Наталия Владимировна 14 ноября текущего года провели совместный прием граждан.

В таком составе личный прием проводился впервые иставил в качестве основной цели – выслушать всех обратившихся и принять меры к решению проблем горожан в рамках действующего законодательства.

Жители обратились на прием по ряду вопросов в сфере жилищно-коммунального и транспортного хозяйства, а также по проблеме погашения задолженности по заработной плате перед бывшими работниками ООО «СМУ-6», признанного банкротом.

Например, одна из жительниц областного центра сообщила об отсутствии проезда к ее гаражу после ремонта дороги. Глава города дала поручение профильным структурам администрации Тамбова с выездом на место рассмотреть пути решения проблемы.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тамбовской области

---

По результатам мероприятия, практика проведения подобных приемов признана положительной, между руководителями достигнута договоренность о ее применении в дальнейшей работе.

По результатам личного приема должностными лицами по каждому обращению подчиненным сотрудникам даны конкретные поручения.

14 Ноября 2019

Адрес страницы: [https://tambov.sledcom.ru/Professiya\\_sledovatel/item/1409929](https://tambov.sledcom.ru/Professiya_sledovatel/item/1409929)